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Suomen Ampumaurheiluliitto ry     PÖYTÄKIRJA 1/2025    
LIITTOVALTUUSTON KEVÄTKOKOUS

AIKA 12.4.2025 klo 17.30

PAIKKA Hotelli Kauhajoen Krouvi, Topeeka 30, Kauhajoki, lisäksi etäosallistumismahdollisuus (Teams) 

LÄSNÄ Markus Ahtiainen jäsen Etelä-Suomi läsnä
Jere Hakanen jäsen Etelä-Suomi etänä
Mikael Ekberg jäsen Etelä-Suomi etänä
Tea Holm jäsen Etelä-Suomi etänä
Timo Konttinen jäsen Etelä-Suomi etänä
Jarmo Pyyhtiä jäsen Häme etänä
Lauri Nousiainen jäsen Itä-Suomi etänä 
Risto Kilpeläinen jäsen Itä-Suomi etänä
Pekka Heiskanen jäsen Kaakkois-Suomi etänä
Mikko Mattila jäsen Kaakkois-Suomi etänä 
Merja Sikanen jäsen Kaakkois-Suomi etänä
Pekka Hulkkonen (17.58 alk) jäsen Kaakkois-Suomi etänä
Kari Laitinen varajäsen Keski-Suomi etänä
Jari Lehtinen jäsen Keski-Suomi läsnä
Matti Viljakainen jäsen Lounais-Suomi läsnä
Jorma Röppänen jäsen Lounais-Suomi etänä
Heikki Pietinalho jäsen Lounais-Suomi etänä
Janne Huttunen jäsen Lounais-Suomi läsnä
Jarmo Engblom jäsen Lounais-Suomi läsnä
Jussi Ahomäki jäsen Pohjanmaa läsnä
Marko Mäkelä jäsen Pohjanmaa läsnä
Juha Savolainen jäsen Pohjanmaa etänä
Petri Ranta jäsen Reserviupseeriliitto etänä
Teppo Nikkanen jäsen Reserviläisliitto etänä
Henri Häkkinen jäsen Upseerien Ampumayhdistys etänä
Rolf Nilsson varajäsen Svenska Finlands Skyttef. etänä
Sari Posio jäsen etänä
Esa Savola jäsen etänä

MUUT LÄSNÄOLIJAT
Liittohallituksen puheenjohtaja Vesa Nissinen (etänä), hallituksen jäsen Riku Kalinen (etänä), hallituksen 
jäsen Katja Antrela (etänä), hallituksen jäsen Ritva Karri (etänä), hallituksen jäsen Jukka Salonen (etänä), 
toiminnanjohtaja Anne Laurila, valmennuksen johtaja Ville Häyrinen (etänä), viestintäpäällikkö Lassi Palo, 
seurakehittäjä Marko Keskitalo (etänä)

1      KOKOUKSEN AVAUS
Uuden liittovaltuuston ensimmäisen kokouksen avaa liittohallituksen puheenjohtaja ja hänen 
estyneenä ollessaan jompikumpi läsnä olevista varapuheenjohtajista ja heidän ollessa 
estyneinä muu henkilö.
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Kokouksen avasi liittohallituksen puheenjohtajiston ollessa estyneenä liittohallituksen jäsen 
Riku Kalinen klo 17.30.

2      KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN
Kutsuttiin

         -        kokouksen pöytäkirjanpitäjä/sihteeri: Anne Laurila
         Valittiin
         -        kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa: Jarmo Engblom, Marko Mäkelä
         -        kaksi (2) ääntenlaskijaa: Jussi Ahomäki, Janne Huttunen

3     TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS
SAL:n toimintasääntöjen mukaan liittovaltuuston kokouksesta on kutsu lähetettävä 
kirjallisena kullekin jäsenelle vähintään kolme (3) viikkoa ennen kokousta. Liittovaltuuston 
esityslista liitteineen on lähetettävä liittovaltuuston jäsenille vähintään kaksi (2) viikkoa 
ennen kokousta.

Liittovaltuuston kokous on päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja 
vähintään puolet (1/2) muista jäsenistä on kokouksessa läsnä.

Etäosallistumismahdollisuuden vuoksi hallitus on asettanut viimeiseksi 
ilmoittautumispäiväksi kokoukseen 11.4.2025, josta sääntöjen mukaiset määräajat lasketaan.
Kokouksesta on tiedotettu liittovaltuustolle kokouskutsulla 20.3.2025.
Esityslista liitteineen on toimitettu liittovaltuuston jäsenille 27.3.2025.

Todetaan paikalla olevat liittovaltuuston jäsenet (27). 
Todetaan muut paikallaolijat. Liittohallituksen puheenjohtaja Vesa Nissinen osallistui 
kokoukseen osan aikaa Perusta käsin epävarmojen etäyhteyksien päästä.

         Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4      KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS
Esitetään, että kokouksen työjärjestykseksi hyväksytään 27.3.2025 liittovaltuuston jäsenille 
toimitettu esityslista.

         Päätös: Päätettiin esityksen mukaisesti.

5      LIITTOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJIEN VALINTA  
Valitaan liittovaltuuston puheenjohtaja ja kaksi (2) varapuheenjohtajaa liittovaltuuston 
jäsenten keskuudesta seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi 2025-2026.   

Puheenjohtajaksi esitettiin Markus Ahtiaista, varapuheenjohtajiksi Matti Viljakaista ja Pekka 
Heiskasta. 

Päätös: Valittiin yksimielisesti liittovaltuuston puheenjohtajaksi Markus Ahtiainen ja 
varapuheenjohtajiksi Matti Viljakainen ja Pekka Heiskanen. 

Riku Kalinen siirsi kokouksen puheenjohtajuuden Markus Ahtiaiselle.
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6     TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2024
         Liittohallitus esittää hyväksyttäväksi liitteenä (LIITE 1) olevan toimintakertomuksen vuodelta 

2024.

Päätös: Hyväksyttiin kokouksessa tehdyillä korjauksilla (poistettiin kultahippupäälliköt 
5.1.3, poistettiin ylituomarikoulutus Säkylä 3.4.4., siirrettiin pienoiskiväärin asentokilpailun 
ennätykset oikean väliotsikon alle). Tarkistetaan ja korjataan lisäksi kokouksen jälkeen 
vielä liikkuvan maalin Suomen ennätysten väliotsikot oikeiksi. 
  

Pekka Hulkkonen liittyi kokoukseen kohdan käsittelyn aikana 17.58, jonka jälkeen paikalla oli 28
liittovaltuuston jäsentä. 

7      TILINPÄÄTÖS VUODELTA 2024, TILINTARKASTAJIEN LAUSUNTO JA TILINPÄÄTÖKSEN
VAHVISTAMINEN

         Liittohallitus esittää hyväksyttäväksi liiton tilinpäätöksen vuodelta 2024 (LIITE 2). Tilinpäätös 
sisältää tuloslaskelman ja taseen 31.12.2024 liitetietoineen. Lisäksi liittovaltuustolle tiedoksi 
pidempi tuloslaskelma (LIITE 3). Luetaan tilintarkastajien lausunto. Päätetään tilinpäätöksen
vahvistamisesta.

Päätös: Vahvistettiin tilinpäätös.

Vesa Nissinen poistui kokouksesta kohdan käsittelyn aikana klo 18.55.

8      PÄÄTETÄÄN VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMISESTÄ LIITTOHALLITUKSELLE JA MUILLE 
TILIVELVOLLISILLE

Päätös: Myönnettiin vastuuvapaus liittohallitukselle ja muille tilivelvollisille.

9      EHDOLLEPANOTOIMIKUNTA
Nykyisen ehdollepanotoimikunnan toimikausi päättyy tähän kokoukseen. Valitaan uusi
ehdollepanotoimikunta valmistelemaan SAL:n kokouksessa ja liittovaltuuston kokouksessa 
tehtäviä henkilövalintoja. Liittohallitus esittää, että ehdollepanotoimikunnan toimikausi on 
kaksi vuotta kevätkokoukseen 2027 asti.

Päätös: Valittiin ehdollepanotoimikuntaan Markus Ahtiainen pj, Mikael Ekberg (Etelä-
Suomi), Risto Kilpeläinen (Itä-Suomi), Pekka Heiskanen (Kaakkois-Suomi), Jari Lehtinen 
(Keski-Suomi), Jukka Nikkari (Lounais-Suomi), Marko Mäkelä (Pohjanmaa). Toimikausi 
jatkuu kevätkokoukseen 2027 asti. 

10 JÄSENMAKSU 2026 SEKÄ MUUT LIITON VUODEN 2026 TALOUSARVION POHJANA OLEVAT 
MAKSUT

Liittohallitus esittää, että jäsenseuroilta vuonna 2026 kannettavan jäsenmaksun suuruus on
(suluissa maksut 2025):

jäsenmaksu yli 20- (28)

Muiksi talousarvion 2026 pohjana oleviksi maksuiksi esitetään

yli 70-
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Kaikista lisensseistä ohjataan lisenssiseuralle 3 euroa

kilpailulupa ennätyskelpoinen tai vastaava ei-ISSF-
-päiväinen, 300 

I-
Urheiluampuja-

Avoimet alueelliset kilpailut tai vastaavat lajijaoston hyväksymät kilpailut, lajijaosto 

Vastaesityksenä esitettiin, että jäsenmaksua yli 20-vuotiaista seuran jäsenistä ei nosteta 
nykyisestä 28 eurosta. Äänestyksessä hallituksen pohjaesitystä kannatti 2 ääntä. 

Päätös: Päätettiin olla nostamatta yli 20-vuotiaista seuran jäsenistä perittävää 
jäsenmaksua, eli jäsenmaksu vuodelle 2026 on 28 euroa. Muilta osin päätettiin esityksen 
mukaisesti. 

11 SUOMEN AMPUMAURHEILULIITON PIDEMMÄN AIKAVÄLIN SUUNNITELMAT
Hallitus on käsitellyt liiton pidemmän aikavälin suunnitelmia ja esittää niitä liittovaltuustolle 
hyväksyttäväksi liitteen mukaisesti. (LIITE 4)

Päätös: Hyväksyttiin esityksen mukaisesti. 

12 MUUT MAHDOLLISET ASIAT
Muita asioita ei ole esitetty liiton toimintasääntöjen 18 §:n mukaisesti.

Keskusteltiin kohdan aikana muutamista asioista: yhteislisenssit muiden liittojen kanssa, 
Ampumaurheiluliiton esittely kansanedustajille, nuorten puutteellinen 
kilpailusääntötuntemus ja haasteet sähköisten tuomarikurssien todellisen suorittajan 
varmentamisessa.

Riku Kalinen poistui kokouksesta kohdan käsittelyn aikana klo 20.11.

13 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
Markus Ahtiainen päätti kokouksen klo 20.14.

Riku Kalinen Markus Ahtiainen Anne Laurila
Puheenjohtaja kohdat 1-5 Puheenjohtaja kohdat 6-13 Sihteeri

Jarmo Engblom Marko Mäkelä
Pöytäkirjan tarkastaja Pöytäkirjan tarkastaja




